

新民晚报 | 体育新闻

# 你要写“新神话” 我欲当“新天元”

## 第29届同里杯中国天元赛决战今晚开幕

本报讯 (记者 张建东)今晚,第29届同里杯中国围棋天元赛决战开幕式在同里天元文化苑隆重举行。明天起,两位世界冠军陈耀烨九段和半昱廷九段将在同里天元文化苑展开三番棋大战,争夺“新天元”。

本届同里杯中国围棋天元赛决战的最大的看点,就是江苏徐州棋手、年仅十九岁的挑战者半昱廷九段能否在自己的家乡击败陈耀烨九段,打破其在同里“不败的神话”。六年前,北京名将陈耀烨九段在同里战胜古力九段坐上中国“天元”宝座至今,创造了“六连冠”,追平了古力九段创下的中国天元赛连冠纪录。

本届中国天元争夺战,陈耀烨九段期待

在福地同里创造“天元七连冠”的新纪录;半昱廷九段则希望在江苏本土首登中国“天元”宝座。两年前,半昱廷九段在江苏如皋战胜了古力九段,夺得梦百合杯世界冠军。此番,半昱廷九段在江苏同里能否再创佳绩,引人关注。

此番同里杯天元决战,引起中国棋界的高度关注。聂卫平棋圣、中国围棋协会副主席华以刚八段、江苏围棋队总教练丁波五段等都将亲临同里比赛现场督战。

同里杯中国天元赛由中国棋院、新民晚报社、江苏吴江区同里镇人民政府共同主办,冠军奖金为20万元人民币。陈耀烨和半昱廷三番棋决战的对局日为4月24、26、27日。

## 新赛季围甲揭幕战 上海队出师不利

本报讯 (记者 张建东)昨天,2015年金立智能手机杯中国围棋甲级联赛在北京中国棋院揭幕。在首轮比赛中,中国移动上海队0比4负于由韩国外援李世石九段领衔的广西蓝队,开局不利。

昨天,上海与广西之战,上海胡耀宇在快

棋战负于广西新锐廖行文,出师不利。之后,常昊负于陈贤、范蕴若不敌张立,上海队以0比3落后,铸成败局。“磨王”邱峻与李世石战至晚上6时许而败阵,上海队首轮遭遇0比4惨败,出人意料。

在首轮比赛中,传统强队重庆队也意外地以1比3负于武汉队。其它四场战况为山东队胜贵州队、江苏队胜珠海队、苏泊尔杭州队胜杭州棋院队、北京中信队胜浙江队。

今年围甲第二轮比赛定于4月29日进行。



鲁能本土球员杨旭进球后欢呼 本版图片 CFP

## 用逆转赢得一回尊重 鲁能难得“外战内行”

提起鲁能,人们总会想起这样四个字:外战外行,好在昨晚这一幕没有重现。3比1击败越南平阳,时隔4年后再次在亚冠主场比赛中赢球,鲁能将出线希望保留到了最后一轮。套用当下的一句流行语,鲁能之所以能逆转,或许是因为——“世界那么大,我想去看看”。

客观而言,越南平阳是来自东南亚的鱼腩球队,但他们却靠着鲁能后卫的连续送球助攻,反而在客场1比0领先。当外界以为又一场“惨案”即将降临时,鲁能终于“男人”了一回,连进三球实现逆转。

值得一提的是,这竟然是鲁能在时隔4年后,再次在亚冠主场比赛中赢球。2011年的亚冠小组赛第4轮,他们以5比0大胜印尼联赛冠军阿雷马,自那之后便从未在济南赢球,直到1463天后的昨天,鲁能再次主场取胜。对山东球迷而言,等到这一天实在太不容易。

球队的第一功臣,并非队中几名天价外援,而是锋线上的本土射手杨旭。昨晚正是他的进球吹响了反击号角,之后还制造了对手一粒乌龙。出战4场亚冠,杨旭场场得分,以6粒进球与恒大外援高拉特并列亚冠射手榜第1位,而高拉特亚冠前5轮保持全勤,6粒进球是在前3轮打进的,杨旭的状态显然更为稳定。

这个小组的形势已经很清晰,柏太阳神以11分提前出线,全北现代8分排名第二,积7分的鲁能末轮只要击败全北即可出线。不过,本赛季双方的首回合交手中,鲁能在主场1比4惨败全北,想要客场取胜难度不小。何况鲁能除了从未在赢球即出线的情况下赢球,也从未在客场击败过韩国球队。

本报记者 关尹

《新民晚报》分类广告投放热线: 62897402 62474498 转1051

**瀛新园** 上海滩上的大氧吧  
休闲旅游 踏青祭扫 是选购墓地的好去处

上海市一级公墓 花园单位、文明单位  
免费接送购墓客户 请提前预约,有多条公交车到达陵园。  
详情请咨询免费电话: 4008206827

市区总部地址: 上海市成山路451号  
总部电话: 021-68708192 陵园电话: 021-59376000  
营销部地址: 场中路2842号 电话: 021-66207226  
陵园地址: 上海市崇明县新河镇草港公路3188号

**至尊园** 品牌陵园 重点推荐 历任第五届、第六届 中国殡葬理事单位

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

- 三面环水,墓穴建于梯形山坡上,汇集了淀山湖和佘山的天地自然灵气,福泽生灵。
- 购墓免费接送,墓园详情见官方网站或来电垂询。

数十款精品墓穴供不同需求的客户选择  
现有少量墓型特惠,售完即止,欢迎来电咨询!

热线: 59834444、59834449 园址: 青浦朱家角朱枫公路1128号  
交通: 地铁17号线即将开通至朱家角;轻轨9号线至洞泾站,换乘松朱线到达本园  
总部: 零陵路899号25楼N座(飞洲国际) 网址: www.zhizunyuan.com

即日起通过此广告前来购墓的客户,可获得至尊园旗下南篱生态农业合作社送出的自产绿色农副产品一份,送完为止!

**名流陵园** Universal Chinese Memorial

依山墓穴 直面太湖  
自动扶梯 齐全配套  
极致关怀 人性服务

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖。名流陵园率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

http://www.xsmily.com

上海龙华办事处: 漕溪路210号 021-54081510  
上海宝兴办事处: 西宝兴路833号 021-33874440  
苏州销售部: 苏州市姑苏区司前街43号 0512-65688744  
陵园地址: 江苏省苏州市太湖旅游度假区金庭镇名流路1号 0512-66275044  
苏州销售部: 苏州市姑苏区司前街43号 0512-65688744  
吴江路店: 苏州市姑苏区吴江路103号 0512-68363751

## 0:5 富的是蛮力 贫的是实力

富力惨败出局输球又输人



富力在防守时“放倒”对方球员,引起双方球员摩擦

想到了出局,没想到是以这样一种方式。0比5!昨晚,广州富力在主场惨败于大阪钢巴,遭对手血洗提前小组赛出局。输红了眼的富力球员场上频频“飞铲”,几度引发混乱,可谓输球又输人。这支亚冠菜鸟的首次经历,显然有些苦涩。

用高开低走来形容富力再合适不过。从亚冠资格赛第2轮开始,富力先后3比0大胜新加坡勇士、3比1力克中央海岸水手,2比0击败大阪钢巴,赢得三连胜。当外界对这支亚冠新军开始抱以更大希望时,没想到他们跌得如此之快——最近四轮一场不胜仅得1分,近三场比赛甚至一球未进。

昨晚与钢巴的比赛,富力至少要拿一分才能保留出线希望。但在上半场他们就举起了白旗,以0比3落后,比赛败局已定。孔特

拉在用完3个换人名额后,对手又连入两球,富力0比5惨败。

比输球更为糟糕的是输人。在大阪钢巴第70分钟打入第5粒进球之后,广州富力球员的心态严重失衡,从第73分钟到第82分钟仅仅9分钟的时间内数次放铲,与对方球员产生摩擦,被主裁判出示3张黄牌和1张红牌。队长张耀坤染红下场后,“破罐子破摔”的广州富力彻底崩溃。不满的广州球迷纷纷报以嘘声对待,比赛刚过70分钟,就有大量球迷退场以示抗议。

1胜1平3负积4分,排名小组垫底,富力提前一轮遭淘汰,而且小组赛三个主场全败。以一套阵容应付双线作战、板凳深度不够、经验不足无疑是出局的主要原因。

本报记者 关尹